matematik 1

1. x,y, z pozitif tamsayilardr.

l‘-_y_:Z. =3.z
2
olduguna gére, agagidakilerden hangisi daima do§-
rudur?
A) z tektir B) z ¢ifttir

C) x tek, y eifttir D) x ve y tektir.

E) x ve y ifttir.

2. abOc dort basamakli sayisi x ile ifade edildigine g&-
re, abdc7 bes basamakh sayisinin x tiiriinden egiti
nedir?

A) X + 47 B) x + 407 C) 10x + 47

D) 10x + 407 E) 47x

3. 1-2 :(1—-;—) igleminin sonucu kagtir?

A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1
4. ave k dogal sayilardr.
alk+3
_ k=1

6
Yukaridaki bélme iglemine gére, a nin alabilecegi
en kilglik deger kagtir?
A4 BT C)2 D)4 E)41

karekok
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6.

7.

a, b, c reel sayllardir.

a>0

a <0

c

b-c>0
olduguna gore, agagiidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?
A)b+c>0

B)c>a C)a>b

D)b>c Eyb>0

J=ay (-2 -y(-3)

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) 1 C)0 D) 1 E) 2

x < y olmak lzere,

|x-y|+y-x
X-y
ifadesinin degeri kagtir?

A) -2 B)y-x C)1 D) 2 E)x—-y

(-2) - [-4 + (-16) : (-2)] isleminin sonucu kagtir?

A) -6 B) -4 C)-2 D)o E)2



10.

1.

12.

13.

2 2
x+y=x -y =11
olduguna gore, y kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

x ve y nin aritmetik ortalamasi 11 dir.

x ile geometrik ortalamas: 10\/-2-, y ile geometrik or-
talamasi 4+15 olan say1 kagtir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25

X2 —(m+1)x+18
x? -4
ifadesi sadelegebilen bir kesir olduguna gére, m
nin alabilecedi degerler toplam: kagtir?

A) -4 B) -3 C)-2 D) -1 E)0

Bir miktar para 8 kisiye paylastirildifinda kigi bagina m
lira dugtiyor.

Ayni para 10 kigiye paylastinlirsa kigi bagina diigen
para ne kadar azalir?

5m

4m
B3

8 D)5

m% m% o2

Bir miktar geker 5 kg lik torbalara konuldugunda 4 kg,
6 kg lik torbalara konuldugunda 3 kg artiyor.

Seker miktari 50 kg dan az olduguna gbre, en ok
kac kg seker vardir?

A) 28 B) 38 C)39 D) 46 E) 49
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14. % 24 0 alkol olan bir miktar alkol — su kangiminin

ahinip yerine ayni miktarda alkol ekleniyor. 8
Yeni kangimin alkol orani yiizde kagtir?
A) 30 B) 30,5 C) 32 D) 33 E) 33,5

15. Agah ders disinda cep telefonuyla mesaj yazarken daki-
kada 92 harf, derste mesaj yazarken ise dakikada 18

harf yazabiliyor.

696 harften olugan bir mesaji yazmaya dersin bitme-
sine 8 dakika kala baglayan Agah, bu mesaji ka¢ da-
kikada yazar?

A) 8 B) 12 C) 14

D) 15 E) 16

16. Bir igci a saat mesai yaptiginda b lira ticret almaktadir.
aile b arasindaki baginti b = a* + 2a olduguna gb-
re, bu isci sadece 4. saat igin kag lira almigtir?

A)5 B) 6 C)7

D)9 E) 11

17.

Bir kimenin ait kiimelerinin olusturdugu kiimeye kuv-
vet kiimesi denir.

A = {a, b, c} kiimesinin kuvvet kiimesinin alt kiime-
lerinin sayisi kagtir?

A) 32 B) 64 C) 128 D) 256 E) 512
18. 6% + 3%

sayisinin 5 ile béliimtinden kalan kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4



19.

Hacim (It)

4 Buz
Su

» zaman (dakika)

Sekildeki grafik bir kaptaki buz ve suyun hacminin za-
mana badl degisimini gostermektedir.

Buna gbre, kaginci dakikada su ve buzun hacmi

esit olur?
A) 2,8 B) 3 C) 32 D) 3,6 E)4
20. Uygun kosullarda;
-1A3= X-y+4 islemi tanimlanmyor.
x Yy
Buna gore, 4 A 6 igleminin sonucu kagtir?
25 13 23 47 30
fuiicd B) — il D) == =
A) 6 ) 3 © 6 ) 12 E) 13
21, m(BAC) = 65°
/) -
B m(CAD) = 50°
P
m(ACD) =70°
[BD], ADC agisinin
aglortayi
70°
Cc D

Yukarida veritenlere gore, m(A/B\C) kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

karekok
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22,

23.

24,

|AB| = 14 br
IAC| = 6 br
|BE| = 8 br
[EC| = 4 br

B : c

Yukarida verilenlere gére, |BC| = x in ka¢ tamsay!
degeri vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

ABC uggeninde

K noktasi agirhk
merkezidir.

[AD] n [BE] = {K}
[FE] // [BC]

|BC| =12 cm
|FK| =2 cm

~
|9

D

FE|
I orani kagtir?

Y veril o
ukarida verilenlere gore, |AF|

2 1
A)2 B D)= -
) ) )3 B

i

C)

Sw

ABCD yamuk

[AB] L [BC]

[DC] L [BC]
|ABj=1cm
IBC|=12cm

|ICD] =6 cm
Yukarida verileniere gbére, |AD| = x kag cm dir?
A) 13 B) 14 C)15 D) 17 E) 20

12



ABCD dortgeninde

[DL] ile [BF] aciortay
[DL] L [EL}
m(OCB) = 75°

P

m(ENF) = 115°

25. A E B
D& F L

75°
e}
Patey
Yukarnida verilenlere gére, m(DAB) = x kag derece-
dir?
A) 115 B) 120 C) 125 D) 130 E) 135

A, B, D, E gember
izerindeki noktalar

N
m(FAC) = 40°

P
m(ACE) = 30°

Py
m(AFB) = o

Yukarida verilenlere gore, o kag derecedir?

A) 70 B) 60 C) 50 D) 40 E) 30

27. A merkezli geyrek

dairede

[BD] L [AC]
|AE] = [ED|

IBC| = 6 birim
|BD| = 6+/3 birim

A B 6 C

Yukarida verilenlere gére, tarah alan kag birimka-

redir?

A) 4271 - 24 B) 427 — 24/3

C) 12n — 1243 D) 121 — 24
E) 247 — 1243

karekok
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28. Taban ayntlannin uzunluklan 4 ve 6 birim, hacmi
240 birimkiip olan dikddrtgenler prizmasinin igine
yerlestirilebilecek en biiyiik hacimli silindirin hacmi
kag birimkiptiir?

A) 24n B) 30n C) 36n

D)40n  E)48n

29. Koordinat diizleminde A(m - 2, 12 — 2m) noktast I. b&l-

gededir.

Buna gore, B(m — 7, 2m ~ 3) noktasi hangi b&lgede-

dir?

A) x ekseni Uzerinde B) IV. bélgede

C) lil. bolgede Dy Il. bolgede

E) I. bolgede
30. Y Analitik diizlemde
Bﬂ A(5,12) noktasi ve-
A(5.12) riliyor.
|BOJ = |AQ
» X
O

Yukarida verilenlere gére, B noktasinin ordinati kag-
tr?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 18



matematik 2

1. P(x-2)=x"=x+2m -1 polinomu veriliyor. 5. A ABC iiggeninde
P(x + 1) polinomunun x - 1 ile béliminden kalan 27 P |ABj = JAC|
olduguna gore, m kagtir? o~

m(BAC) = o
A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
coso = '3-
5
B C

Yukarida verilenlere gére, tan(A/C\B) kagtir?

A)-;- B) 1 C)% D)% £)2

2. (m-1)x’=(m>=1)x+ m + 1= 0 denkleminin k&kler
toplami 4 ise, kdkler garpimi kagtir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

=
% 6. cos(4x) = 1
E denkieminin kéklerinden biri agagidakilerden han-
gisidir?

3. y= X’ =6x+9 paraboliiniin x eksenini kestidi nokta o N o o o
ile y eksenini kestigi nokta arasindaki uzaklik kag A 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 90
birimdir?

A) 10 B)3/10 C)4v5 D)6v2 E)8
7 -1 x2-3x+2
) +x  x3-4x

4. mve n gergel sayillardir.

2 ) ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden hangisi-
Denklemleri y = mx” ve y = x'— 2n olan parabollerin dir?
kesim noktatarindan biri A(2, 8) olduguna gére, m.n
kagtir? A1 B)x-2 C)x+2
A) -8 B) -4 C)-2 D) 10 E) 15 D) x +1 E)yx-1
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8. py Grafikte Z, ve Z, kar- 11. a, =2 ven>1olmak Ozere,

z masik sayilar goste- 8-~n
1 - a, = -8+
,10., rilmistir. n
12
bigiminde verilen dizinin dérdiincii terimi kagtir?
320" "X A)5 B)7 C)8 D) 10 E)12
Z

Y4
Buna gore, —2—1— aga@idakilerden hangisine egittir?
2

A) -4 + 43 ] B)4-4V3i C)-2+2V3i
D)2 - 23 E)2+2V3i
NG
12. (x ——] agihmi yapildiinda sabit terim kag olur?
X
[12] {16] [16] [32] 8
A) B) C) D) E)
% 4 8 10 16 4
9. Inx = 2 §
olduguna gore, Iogxs ifadesinin esiti asagidakiler- .§

den hangisidir?

A)—Z~In2 B)%lnz C) 2in2 D)-glnz E) In2

13. O merkezli ic ice ¢i-
zilmis dairelerden olu-
san bir hedef tahtasi-
na atilan bir okun
disan atiimadigi bili-
niyor.

2 4 5
o TIITIT ;
|OA| = |AB| = [BC]| olduguna gére, okun tarali alana
k=1 n=1 p=1 . isabet etme olasihigi kagtir?
. _— - . s
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir? A) 1 B)—1- C)i D)i E)-§-
450 300 150 100 50 4 3 9 4 g

A)3 B)3 C)3 D)3 E)3
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14. f(x) = sgn(log 22x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-

lerden hangisidir?

15. Yandaki grafikte y = f(x)

Yy fonksiyonunun  grafidi
verilmistir.

y = f(x})
o

72 0 2 4

fim f(x) + lim f(x) + lim f(x) + lim f(x)
X-3-~2 x>0 x—2 X->4
igleminin sonucu kagtir?

A) 10 B)9 C7 D)5 E)3

karekok
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16.

17.

18.

i 2=b
a-b a4 _b4

degeri agagidakilerden hangisidir?

o2 D)

A0 4 4b

2b
B) = E
)3 )

f(x) = Vx® +4x~-3

fonksiyonunun asimptotiarindan biri asagidakiler-
den hangisidir?

Ay=x+2 B)y=4x-3 C)y=2x+3
D)y=5x+1 E)y=1
a AY Sekildeki d dogrusu
A y = f(x) egrisine x =3
apsisli noktada teget-
tir.
=
y (X)/1
B
0 3]~

A(A%B) = 6 br? olduguna gore, f'(3) asagidakilerden
hangisidir?

N-3  B-f Ot D-2  B-7



X+7

d . . - N .
19. aj.tsmt dt isleminin sonucu agagidakilerden
X

hangisidir?
A) 2sin{x + n) — sinx B) —(2x + =) sinx
C) nsin(x + ) — sinx D) —(x + =) cos(x + m)

E) xcos(x + n) — cosx

L]

2

jsian dx integralinin degeri kagtir?
0

20.
A)-1 Bl-~ )0 o)L E)1
2 2
21, A=[; 4} olmak tzere,
A in esiti agagidakilerden hangisidir?
1 4 1 -1 1 4
o 3 el o]

karekok
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22. ABD lggeninde

[AB] L [AC]

12°

m(CAD) = 12°
IBC| = 2|AD|

B c D

Yukarida verilenlere gére, m(A/B\D) kag derecedir?

A) 12

B) 16

C) 22 D) 26 E) 32

ABC dik liggeninde
[AB] 1. [AC]
[DE] // [BC]
IAD| = 4 cm
JEC|=6cm

Yukarida verilenlere gore, DEF iiggeninin alani kag

cm’ dir?
A)6 B) 8 C)10  D)y12  E)14
24- D 6 F 2 C ABCD kare
) [DN] L [EC]
N (BL] 1 [AF]
L 4 IDF| = |EB] = 6 cm
u IAE| = |FC| = 2 cm
A2 E :5 B

Yukarida verilenlere gére, Alan(KLMN) kag cm’ dir?
49 121 144

A 25 D) %5 25

64 L 81
B% O% E)



25,

26.

27.

ABCD eskenar dort-
gen

: [DF] L [BC]
[DE] 1 [AB]
|CFl=2¢cm

0 =
A 5 2 ,lFBl 6 cm

Yukarida verilenlere gére, |EF| kag cm dir?

B) 2v15

A) 2410 C) 3410

E) 410

D) 3V15

A, B, C, D ¢ember
tizerinde birer nokta-
dir.

P
m(ABD) = 30°

P
m(BCA) = 54°
m(CAD) = 12°

karekok

Yukarida verilenlere gdre, m(B/A\C) = x kag derece-
dir?

A) 74 B) 82 C)84 D) 92 E) 94

A ABC dik Gggeninde
P
m(BAC) = 90°

P
m(ACB) = 30°
|AB| = 6 cm

Yangapi 1 cm olan O merkezli gember dik Giggenin ke-
narlarina igten teget olacak gekilde ok ydniinde hareket
ettirilerek bagladidi noktaya getiriliyor.

Buna gére, gemberin merkezi kag cm yol almistir?

A) 12 +2V3 B) 12+ /3 C) 12

D) 12 -3 E)12-243

28. Taban yarigapi 3 birim olan ddnel koninin yanal ala-
nt 15n birimkare olduguna gére, hacmi kag = birim-
kiiptdir?

D) 12 E) 15

A)8

B)®° C)10

Sekildeki gemberde

P, A,CveP B D
dogrusal

m(ﬁ/b) = m(éTZ))
|AP| = 6 br
|AC| = 4 br
|AB]| = 2 br
Yukanda verilenlere gdre, |PB| = x kag br dir?

A)5 B) 7 C)8 D) 10 E) 12

30. R’ de asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Bir diizlem iizerinde bulunan bir noktadan gegen ve
bu duzleme dik olan yalniz bir dogru vardir.

B) Birbiri ile kesigmeyen ve birbirine paralel olmayan
dogrular, aykiri dogrulardir.

C) Paralel iki dizlemden birine parale! olan bir dizlem,
digerine de paraleldir.

D) Bir diizlem uzerindeki bir noktadan gegen, diizleme
dik olan yalniz bir dtizlem vardir.

E) Kesisen iki dizlemin ortak noktalar arakesit dogrusu
tzerindedir.
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